



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ – UFPI**  
**CENTRO DE EDUCAÇÃO ABERTA E A DISTÂNCIA – CEAD**  
**UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL – UAB/UFPI**  
Rua Olavo Bilac, 1108 (Praça Saraiva), Centro-Sul, CEP 64001-280, Teresina, Piauí, Brasil  
Fone (86) 3215-4101 www.cead.ufpi.br

**ERRATA AO ADITIVO 01 DO EDITAL N.13 / 2020 CEAD/UFPI**  
(Processo Seletivo Simplificado - Professor Formador CAPES/UAB/CEAD/UFPI)

O Diretor do Centro de Educação Aberta e a Distância (CEAD) da Universidade Federal do Piauí e Coordenador UAB na UFPI no uso de suas competências e atribuições legais, torna público aos interessados Errata ao Aditivo 01 do Edital 13/2020 CEAD/UFPI:

**Onde se lê:**

O Diretor do Centro de Educação Aberta e a Distância (CEAD) da Universidade Federal do Piauí e Coordenador UAB na UFPI no uso de suas competências e atribuições legais, torna público aos interessados a prorrogação do período de inscrições do Processo Seletivo Simplificado relativo ao Edital em epígrafe, destinado ao provimento de vagas para a função de Professor Formador CAPES/UAB/CEAD/UFPI para até o dia 22.03.2020.

As demais datas e eventos do cronograma, itens, subitens, alíneas e informações do edital permanecem inalteradas.

**Leia-se:**

O Diretor do Centro de Educação Aberta e a Distância (CEAD) da Universidade Federal do Piauí e Coordenador UAB na UFPI no uso de suas competências e atribuições legais, torna público aos interessados a prorrogação do período de inscrições do Processo Seletivo Simplificado relativo ao Edital em epígrafe, destinado ao provimento de vagas para a função de Professor Formador CAPES/UAB/CEAD/UFPI para até o dia **23.03.2020 às 09h59min**.

As demais datas e eventos do cronograma, itens, subitens, alíneas e informações do edital permanecem inalteradas.

Teresina (PI), 22 de março de 2020.

**Gildásio Guedes Fernandes**  
Diretor CEAD/UFPI  
Coordenador UAB/UFPI